Tisková zpráva 






V Balónkově 12. 10 2018
KLAUNOSANATORIUM
aneb Klauni z Balónkova jedou za dětmi do nemocnic
Projekt návštěv členů neziskové organizace TRDLA - divadelní společnost absolutních neherců.
Náš spolek v rámci své činnosti realizuje již devátým rokem projekt doplnění zdravotní a sociální péče pro osoby dočasně zdravotně indisponované, především pro nemocné a handicapované děti.  
Členové spolku navštěvovali během roku 2018 zdravotnická zařízení jakožto Klauni z Balónkova. Při těchto návštěvách předváděli dětským pacientům lůžkových oddělení disciplíny varietního umění – klaunské gagy, kouzelnická vystoupení, a disciplínu Globoflexie, tj. tvarování balónků. 
Do vybraných zdravotnických zařízení na území Moravskoslezského kraje jezdili na návštěvy členové spolku od měsíce března. Během první části a prázdnin roku 2018 navštívili zdravotnická zařízení v Havířově, Ostravě, Novém Jičíně a Krnově. Celý tento projekt je, stejně jako každý rok, pro tato zařízení zdarma.
V roce 2018 jsou partnery projektu, kteří hradí náklady, následující: Moravskoslezský kraj jako hlavní partner, ArcelorMittal Ostrava a.s., Auto TVARDEK.com, Hotel Pohoda****, Obchodní centrum ELAN, Hlavní Báňská záchranná stanice Ostrava, Radio Čas Rock, I-TEC Czech, spol. s.r.o., AUTO EDU s.r.o., Pizzeria Max s.r.o., Funclub TRAKTOR. Projekt bude probíhat do konce kalendářního roku 2018.
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Zprávu zpracoval:
Bc. David Zbavitel
předseda výboru
TRDLA – divadelní společnost absolutních neherců
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